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ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА РОБОТИ 

Актуальність теми кваліфікаційної роботи. Протягом останніх десятиліть 

по всьому світу спостерігається розвиток тренду на здоровий спосіб життя. З 

кожним роком все більша кількість людей починає приділяти увагу власному 

фізичному розвитку, що впливає на популяризацію занять фізичною культурою та 

спортом. Сучасному спорту притаманні такі характеристики як динамічність, 

результативність та масовість, що сприяє підвищенню привабливості 

підприємництва у даній сфері. Водночас, важливою рисою вітчизняного спорту є 

активний розвиток нових спортивних дисциплін, які вже давно мають велику 

кількість прихильників у країнах Європи, Америки та Азії. Серед таких дисциплін 

визначне місце посідає повітряна акробатика. Цей напрям швидко набирає 

популярність, що робить його надзвичайно перспективним. Однак, ринок надання 

послуг у сфері повітряної акробатики ще розвивається, наразі ця ніша ще не 

повністю зайнята. 

Однією з особливостей вітчизняного підприємництва у сфері фізичної 

культури та спорту є те, що фізкультурно-оздоровчі заклади тривалий час були 

частиною адміністративно-командної економіки і отримували державне 

фінансування. З початком переходу української економіки до ринкової системи 

з’явилася потреба у розробці науково-теоретичної основи щодо імплементації 

ринкових механізмів у діяльність закладів фізичної культури та спорту. Сьогодні 

проведення аналізу ринку, визначення розміру необхідних грошових вкладень, 

обґрунтування вибору економічної стратегії та планування діяльності закладу є 

запорукою успіху підприємницької діяльності у сфері фізичної культури та спорту. 

Вагомий внесок  у дослідження економічного аспекту сфери фізичної 

культури та спорту зробили такі вчені як В. Андрефф, Й. Блекшоу, А. Бренда,     В. 

Ейссен, Ю. П. Мічуда, Є. В. Імас, В. І. Мудрик, С. А. Завітний, В. Н. Жуляєв,  Л. М. 

Ващук, Є. В. Ярмолюк та інші. Однак питання розвитку підприємництва за таким 

спортивним напрямком як повітряна акробатика залишається недостатньо 

висвітленим у науковій літературі. 

Мета кваліфікаційної роботи – теоретичні, методичні, статистичні та 

прикладні аспекти започаткування власної справи у сфері фізичної культури та 

спорту. 

Досягнення поставленої мети здійснювалось через вирішення таких завдань:  

1) надати характеристику бізнес-ідеї започаткування власної справи на ринку 

спортивно-оздоровчих послуг; 

2) охарактеризувати умови організації та здійснення підприємницької 

діяльності в Україні у сфері спортивно-оздоровчих послуг; 

3) обґрунтувати вибір організаційно-підприємницької діяльності та системи 

оподаткування новостворюваного бізнесу; 

4) охарактеризувати послуги, які будуть надаватися школою; 

5) проаналізувати конкурентне середовище на ринку спортивно-оздоровчих 

послуг міста Южне; 

6) провести оцінку внутрішніх конкурентних переваг школи повітряної 

акробатики; 



3 
 

7) сформувати стартові витрати для створення школи повітряної акробатки; 

8) сформувати поточні витрати а функціонування школи повітряної акробатки; 

9) спрогнозувати прибуток від реалізації послуг; 

10) розрахувати та проаналізувати показники економічної ефективності 

проєкту; 

11) проаналізувати можливі ризики та заходи щодо їх мінімізації.  

Об’єкт дослідження – процес обґрунтування доцільності створення  школи 

повітряної акробатики у місті Южне.  

Предмет дослідження – бізнес проєктування започаткування власної справи 

у сфері фізичної культури та спорту.  

Методи дослідження.  При написанні кваліфікаційної роботи 

використовувались такі методи: аналогія, абстрагування, аналіз та синтез, дедукція 

та індукція, формалізація, систематизація, порівняння, системно-структурний, 

табличний та графічний аналіз, SWOT-аналіз та опитування. Розрахунки за 

проєктом відкриття школи повітряної акробатики проводились з використанням 

програмних продуктів  «Exсel» та «Project Expert».    

Інформаційна база дослідження: Закони України, інші нормативно-правові 

акти України, наукові дослідження вітчизняних і зарубіжних вчених,   матеріали 

наукових конференцій та періодичних видань, статистичні дані Державної служби 

статистики України, Головного управління статистики в Одеській області та 

Головного управління економіки Одеської обласної державної адміністрації, 

монографічні дослідження, навчальна література, наукові статті. 

Структура та обсяг роботи. Кваліфікаційна робота бакалавра складається  

зі вступу, трьох розділів, висновку, списку використаних джерел (91 найменування) 

та 3-х додатків. Загальний обсяг роботи становить 87 сторінок. Основний зміст 

викладено на 71 сторінці. Робота містить 16 таблиць, 10 рисунків. 

 

 

ОСНОВНИЙ ЗМІСТ РОБОТИ 

У першому розділі «Загальна концепція організації власного бізнесу в 

Україні у сфері фізичної культури та спорту» розглядаються теоретичні засади 

започаткування власної справи у сфері фізичної культури та спорту: розглянуто 

бізнес-ідею започаткування власної справи; досліджується нормативно-правове 

регулювання підприємницької діяльності в Україні у сфері фізичної культури та 

спорту. 

У другому розділі «Аналітична оцінка можливості створення школи 

повітряної акробатики» проаналізовано конкурентне середовище у сфері фізичної 

культури та спорту у м. Южне та визначено внутрішні конкурентні переваги 

створюваної школи повітряної акробатики. Розраховані витрати на створення та 

функціонування школи повітряної акробатики. 

У третьому розділі «Економічне обґрунтування доцільності відкриття 

школи повітряної акробатики» спрогнозовано прибуток від реалізації послуг 

школи повітряної акробатики. Проведено оцінку економічної ефективності проєкту. 

Проаналізовані можливі ризики та запропоновані заходи щодо їх мінімізації. 
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ВИСНОВКИ 

У кваліфікаційній роботі досліджуються теоретичні, методичні та прикладні 

аспекти започаткування власної справи у сфері фізичної культури та спорту та 

зроблено наступні висновки. 

1.  Бізнес-ідея  полягає у започаткування власної справи на ринку спортивно-

оздоровчих послуг. 

 На ринку спортивно-оздоровчих послуг є вільна ніша для відкриття власного 

бізнесу. 

Актуальність створення школи повітряної акробатики полягає у тому, що 

сьогодні на ринку спортивно-оздоровчих послуг спостерігається тенденція до появи 

та активного розвитку нових спортивних дисциплін, що швидко набирають 

популярність серед населення. Однією з таких дисциплін є повітряна акробатика. 

Сьогодні студії та школи, що готують спортсменів за тим чи іншим напрямом 

спортивної акробатики є у всіх великих містах України. Однак, у маленьких містах 

попит на даний вид спорту не є цілком задоволеним. Лише невелика частина 

закладів має дитячі групи, групи за напрямком повітряне кільце та повітряні 

полотна. 

2. Правові умови здійснення підприємницької діяльності, встановлені 

державою, вимагають державної реєстрації суб'єкта господарювання, 

підтверджуючої визнання державою законності входження суб'єкта в сферу 

підприємництва. Державна реєстрація здійснюється відповідно до Закону України 

«Про державну реєстрацію юридичних осіб та фізичних осiб-підприємцiв».  

Для здійснення діяльності обрани наступні КВЕДи: 

1) Розділ  85 Освіта. 

2) Розділ 93 Діяльність у сфері спорту, організування відпочинку та розваг. 

3) Розділ 47  Роздрібна торгівля, крім торгівлі автотранспортними засобами 

та мотоциклами. 

4) Розділ 68 Операції з нерухомим майном. 

5) Розділ 90 Діяльність у сфері творчості, мистецтва та розваг. 

6) Розділ 77 Оренда, прокат, лізинг. 

3. Створювана школа повітряної акробатики мати назву «Aerial Arts Studio», зі  

статусом фізичної особи-підприємця, функціонувати на спрощеній системи 

оподаткування на 3 групі платників єдиного податку за ставкою 5% (не платник 

ПДВ). 

4. Новостворювана школа повітряної акробатики буде знаходися за адресою 

Одеська область, м. Южне, вул. Новобілярська, 28. 

Планується, що школа буде надавати наступні послуги: продаж абонементів, 

разових та індивідуальних заняття за напрямами «pole sport», «aerial hoop», «aerial 

silk» та «fly yoga»; продаж відео-занять та онлайн-марафонів; надання студії в 

оренду для проведення майстер-класів та фотосесій; продаж супутніх товарів для 

занять спортивною акробатикою; організація звітних концертів у дитячих групах. 

5. Проведений наліз конкурентного середовища на ринку спортивно-

оздоровчих послуг міста Южне свідчить, що для ринку характерне зростання попиту 

та пропозиції. Найбільш поширеними видами послуг є продаж абонементів на 
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відвідування тренажерної та аеробної зали. Середня вартість місячного абонементу 

на спортивно-оздоровчі послуги складає 600 грн або 7200 грн на рік. Очікувана 

ємність ринку спортивно-оздоровчих послуг у м. Южне у 2021 р. складе 22,7 млн. 

грн. 

6. Проведена оцінка внутрішніх конкурентних переваг школи повітряної 

акробатки на основі аналізу конкурентів, які функціонують на ринку спортивно-

оздоровчих послуг м. Южне.  

Основними конкурентами на ринку спортивно-оздоровчих послуг м. Южне 

виступають спортивний комплекс «Олімп» та студія танцю на пілоні «Repnickaya 

Pole Studio». 

Головними конкурентними перевагами новостворюваної школи повітряної 

акробатики будуть висока якість послуг, що надаватимуться, високий рівень 

кваліфікації персоналу, якісне спортивне обладнання, націленість на задоволення 

потреб конкретного сегменту споживачів, невисокі ціни, невелика кількість прямих 

конкурентів, розвиток маркетингу, використання досягнень НТП, гнучкість 

організаційної структури, чітке розуміння потреб споживачів, низька 

капіталоємність виробництва послуг, тривалий час використання спортивного 

обладнання, низька плинність кадрів. 

7. Очікувана сума стартових витрат на створення школи повітряної 

акробатики складатиме 240000 грн. Найбільшу питому вагу у складі стартових 

затрат матимуть витрати на придбання обладнання. Планується, що стартові витрати 

будуть складатися  на 58,33% з власних засобів та на 41,67% з позичкового капіталу. 

8. Очікувана сума поточних витрат буде залежати від року діяльності школи 

повітряної акробатики. Протягом першого року вона складатиме 620295,30 грн, 

протягом другого року  − 681146,53 грн, протягом третього року – 678813,18 грн. 

Починаючи з 4 року сума річних поточних витрат школи складатиме 644216 грн. 

Найбільшу питому вагу у складі поточних витрат закладу складатимуть витрати на 

оплату праці та ЄСВ. 

9. Запланований прибуток від реалізації послуг школи повітряної акробатики 

складає -199844,85 грн протягом 2021 р., -14021,73 грн протягом 2022 р., 174124, 35 

грн протягом 2023 р., 190246,75 грн протягом 2024 р., 190587 грн протягом 2025 р. 

та 97553,5 грн 2026 р. 

Грошовий потік є додатнім протягом всього життєвого циклу проєкту і 

складатиме 40294,43 грн на кінець 2021 р., 193685,12 грн на кінець 2022 р., 

349409,17 грн на кінець 2023 р., 520737 грн на кінець 2024 р., 711324 грн на кінець 

2025 р. та 808877,5 грн наприкінці життєвого циклу проєкту.  

10. Термін окупності школи повітряної акробатики склав 19 місяців або 1,58 

року, що є досить добрим і водночас цілком реальним показником для даного виду 

господарської діяльності.  

Чиста приведена вартість школи повітряної акробатики складатиме 370169 

грн, внутрішня норма прибутковості – 182,7%, індекс прибутковості – 2,53. 

Розраховані показники економічної ефективності проєкту створення школи 

повітряної акробатики свідчать, що проєкт є ефективним з врахуванням зміни 

вартості грошей у часі.  
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Для беззбитковості функціонування закладу місячний обсяг чистого доходу не 

повинен бути меншим за 70570,7 грн. 

11. Проведений аналіз можливих ризиків свідчить, що проєкт може 

зіштовхнутися з різними видами техніко-виробничих, комерційних, фінансових та 

інших господарських ризиків.  

Аналіз чутливості показав, що проєкт є найбільш чутливим до змін у ціні та 

обсязі збуту. Школа повітряної акробатики є стійкою до ризиків, оскільки при 

відхиленні показників діяльності на 10% від запланованих, чиста теперішня вартість 

проєкту залишається додатньою.  

Серед заходів щодо мінімізації ризиків було обрано диверсифікацію, розподіл 

ризику та страхування. 

 

АНОТАЦІЯ 

Хінцицька І. В. «Економічне обґрунтування проєкту створення школи 

спортивної акробатики». 

Кваліфікаційна робота на здобуття освітнього рівня бакалавра зі спеціальності 

076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» за освітньою програмою 

«Економіка та планування бізнесу». – Одеський національний економічний 

університет. – Одеса, 2021. 

У роботі розглядаються теоретичні засади започаткування власної справи у 

сфері фізичної культури та спорту: розглянуто бізнес-ідею започаткування власної 

справи; досліджується нормативно-правове регулювання підприємницької 

діяльності в Україні у сфері фізичної культури та спорту. 

Проаналізовано конкурентне середовище у сфері фізичної культури та спорту 

у м. Южне та визначено внутрішні конкурентні переваги створюваної школи 

повітряної акробатики.  

Запропоновано проєкт створення власної справи у сфері фізичної культури та 

спорту. Сформовано стартовий капітал на реалізацію проєкту, розраховано поточні 

витрати та спрогнозовано прибуток від реалізації послуг школи повітряної 

акробатики. Здійснено економічне обґрунтування доцільності реалізації проєкту, 

проаналізовані можливі ризики та запропоновані заходи щодо їх мінімізації. 

Ключові слова: повітряна акробатика, фізична культура та спорт, бізнес-ідея, 

проєкт, прибутковість, ефективність, доцільність, ризик.  

 

ANNOTATION 

Khintsytska I.V. « Economic justification of the project of creation of the school of 

aerial acrobatics». 

Qualifying work on obtaining a bachelor's degree in the specialty 076 

«Entrepreneurship, trade and exchange activities» for the educational program 

«Economics and business planning». – Odessa National Economics University. – Odessa, 

2021. 

The work deals with the theoretical aspects of starting a business in Ukraine in the  

sphere of physical culture and sport: the business idea of starting a business is considered; 
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the regulatory and legal regulation of entrepreneurial activity in Ukraine in this area is 

explored. 

Author analysis the competitive environment in the field of physical culture and 

sport in Yuzhny and determines the internal competitive advantages of the created 

business. 

Author offers the project of creation of the school of aerial acrobatics. The initial 

capital for the project is formed, current expenses are calculated and the profit from the 

sale of services is predicted. The feasibility of the project implementation is feasible, the 

possible risks of the project implementation and the ways of minimizing them are 

described. 

Keywords: aerial arts, physical culture and sport, business idea, project, 

profitability, efficiency, expedience, risk. 

 

  

 


